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Κ.Α. ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ 

ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ 

 

Εισαγωγή  

Ο Κώ δικας Δεοντολογι ας & Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς της Εταιρει ας περιλαμβα νει τις  

θεμελιώ δεις αρχε ς, κανο νες και αξι ες που διαμορφώ νουν το πλαι σιο τών εταιρικώ ν  

δραστηριοτη τών και καθορι ζουν την καθημερινη  μας συμπεριφορα  και πρακτικη . Το 

συ νολο αυτο  τών κανο νών και αρχώ ν περιγρα φει τη συμπεριφορα  που αναμε νουμε απο  

τους ανθρώ πους μας, καθώ ς επι σης και τον τρο πο με τον οποι ο διεξα γουμε τις 

επιχειρηματικε ς δραστηριο τητες μας με τους πελα τες, τους προμηθευτε ς και α λλους 

συνεργα τες μας.  

Η Εταιρι α επιχειρει  πα ντα συ μφώνα με το εκα στοτε πλαι σιο νο μών, κανονισμώ ν και 

εσώτερικώ ν πολιτικώ ν. Παρο λα αυτα  καθώ ς αναγνώρι ζουμε ο τι το νομοθετικο  πλαι σιο 

δεν δυ ναται να προβλε πει κα θε επιχειρηματικη  συμπεριφορα , θεώρου με σημαντικο  για 

ο λους τους πελα τες, τους προμηθευτε ς, τους ανθρώ πους μας, και τους υπο λοιπους 

συμμε τοχους, να κατανοη σουν πλη ρώς αυτο  που αντιπροσώπευ ουμε και τον τρο πο με 

τον οποι ο λειτουργου με. 

Ο παρώ ν Κώ δικας Δεοντολογι ας & Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς της «Κ.Α. ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΕΒΕ», ε χει βασιστει  στις δε κα αρχε ς του Οικουμενικου  Συμφώ νου του ΟΗΕ (UN Global 

Compact),  το οποι ο ε χει ώς στο χο να ευθυγραμμι σει τις επιχειρη σεις με τις 10 παγκο σμια 

αποδεκτε ς αρχε ς στους τομει ς τών ανθρώπι νών δικαιώμα τών, τών συνθηκώ ν εργασι ας, 

του περιβα λλοντος και της καταπολε μησης της διαφθορα ς. Ο συνδυασμο ς του Κώ δικα 

με τις Αρχε ς και Αξι ες της Εταιρι ας αποτελου ν τη βα ση για την ανα πτυξη εμπιστοσυ νης, 

η οποι α διαδραματι ζει βασικο  ρο λο στη βιώ σιμη επιχειρηματικη  επιτυχι α μας.  

 

Σκοπός  

Η καθιε ρώση ενο ς Κώ δικα Δεοντολογι ας και Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς, συμβα λλει  στην 

περαιτε ρώ προώ θηση της ηθικη ς ακεραιο τητας, της τιμιο τητας, της διαφα νειας, καθώ ς 

και της ορθη ς επαγγελματικη ς συμπεριφορα ς σε ο λες τις βαθμι δες ιεραρχι ας της 

Εταιρει ας.  Σεβο μαστε και τηρου με τον Κώ δικα Δεοντολογι ας και Επιχειρηματικη ς 

Ηθικη ς στις συνεργασι ες μας με ο λους τους συμμε τοχους, καθώ ς και το νομικο  και το 

ρυθμιστικο  πλαι σιο το σο τών χώρώ ν που συνεργαζο μαστε ο σο και τών διεθνώ ν 

κανο νών και πρώτοβουλιώ ν. 

 

Πεδίο εφαρμογής  

Ο Κώ δικας Δεοντολογι ας και οι σχετικε ς με αυτο ν διαδικασι ες και πολιτικε ς , ισχυ ουν για  

ο λους τους εργαζο μενους και συνεργα τες, καθώ ς και τα Με λη του ΔΣ της εταιρι ας. 

Επι σης, ενθαρρυ νουμε τους πελα τες, προμηθευτε ς, συνεργα τες, συμβου λους και α λλους 

επιχειρηματικου ς εται ρους μας να σε βονται τις αρχε ς του Οικουμενικου  Συμφώ νου του 

ΟΗΕ και να υιοθετη σουν τις αρχε ς που περιλαμβα νονται στον Κώ δικα Δεοντολογι ας και 

Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς της Εταιρι ας μας. 
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Οι επιχειρηματικές μας Αρχές  

Η εταιρει α μας απο  την αρχη  της λειτουργι ας της, διαπνε εται απο  την αντι ληψη ο τι μια 

επιχει ρηση μπορει  να ει ναι ανταγώνιστικη  και αποδοτικη  και ταυτο χρονα να λειτουργει  

με αρχε ς και κοινώνικη  υπευθυνο τητα. Η αντι ληψη αυτη  ορι ζει τις ευθυ νες μας απε ναντι 

σε ο λους ο σους επηρεα ζονται απο  τις επιχειρηματικε ς μας δραστηριο τητες. Η δε σμευση 

σε αρχε ς και η κοινώνικη  μας υπευθυνο τητα επιβεβαιώ νονται σε καθημερινη  βα ση με τη 

συμπεριφορα  ο λών μας και ει ναι καθοριστικη ς σημασι ας για τη συνε χιση της πορει ας 

μας. Η Διοι κηση θεώρει  ευθυ νη της, την ενημε ρώση ο λών τών εργαζομε νών, τών 

συνεργατώ ν και τών προμηθευτώ ν της εταιρι ας για τις αρχε ς, που διε πουν τη λειτουργι α 

της. 

 

Ακεραιότητα και Κοινωνική Υπευθυνότητα 

Σεβο μαστε το νομικο  και το ρυθμιστικο  πλαι σιο της χώ ρας, καθώ ς και τις διεθνει ς 

δεσμευ σεις και πρώτοβουλι ες εταιρικη ς υπευθυνο τητας και δρου με με υψηλο  αι σθημα 

ευθυ νης και δεοντολογι ας. Αναγνώρι ζουμε την υποχρε ώση που ε χουμε να λειτουργου με 

με ασφα λεια, να προστατευ ουμε το περιβα λλον και να υποστηρι ζουμε τις τοπικε ς 

κοινώνι ες, στις οποι ες δραστηριοποιου μαστε. Επενδυ ουμε και συμβα λλουμε ενεργα  στη 

βελτι ώση της ποιο τητας ζώη ς τών ανθρώ πών, εντο ς και εκτο ς της επιχει ρησης.  

 

Δέσμευση  

Ει μαστε υπερη φανοι και αναλαμβα νουμε προσώπικη  ευθυ νη για την επι τευξη 

αποτελεσμα τών υψηλώ ν προδιαγραφώ ν, οικοδομώ ντας παρα λληλα, μακροχρο νιες 

σχε σεις με τους πελα τες και τους προμηθευτε ς μας. Εστια ζουμε στην υγει α και την 

ασφα λεια τών ανθρώ πών μας και παρε χουμε ε να περιβα λλον εργασι ας που παρακινει  

τους εργαζο μενους μας να ει ναι παραγώγικοι , προσανατολισμε νοι στην επι τευξη του 

αποτελε σματος, καθώ ς και να διαχειρι ζονται την προσώπικη  τους βελτι ώση με ζη λο και 

ακεραιο τητα.  

 

Εστίαση στα αποτελέσματα  

Εστια ζουμε στην επι τευξη παροχη ς υπηρεσιώ ν υψηλώ ν προδιαγραφώ ν για τους πελα τες 

μας, αποτελεσματικα  και αξιο πιστα. Επιδεικνυ ουμε αποφασιστικο τητα και εμπιστοσυ νη 

στις δυνατο τητες μας ώ στε να μεγιστοποιη σουμε την παραγώγικο τητα και την 

επιχειρηματικη  αριστει α.  

 

Τεχνολογική πρωτοπορία και καινοτομία  

Εστια ζουμε στην εξειδι κευση με σκοπο  τη συνεχη  επι τευξη αποτελεσμα τών υψηλη ς 

ποιο τητας και παροχη ς α ριστών υπηρεσιώ ν. Αναπτυ σσουμε ε να περιβα λλον συνεχου ς 

μα θησης και επενδυ ουμε στην Έρευνα και Ανα πτυξη, στις τεχνολογι ες αιχμη ς, στο 

συ γχρονο εξοπλισμο  και σε τεχνογνώσι α, με σκοπο  την προαγώγη  καινοτο μών ιδεώ ν, 

ε τσι ώ στε η Εταιρει α να ει ναι συνεχώ ς μπροστα .  
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Ομαδικό πνεύμα  

Νιώ θουμε υπερη φανοι που δουλευ ουμε ομαδικα  και συνεργαζο μαστε, υποστηρι ζοντας ο 

ε νας τον α λλον για να επιτυ χουμε τους κοινου ς στο χους. Επιλε γουμε να δουλευ ουμε 

ομαδικα , αξιοποιώ ντας τις δεξιο τητες, τις ιδε ες και τις απο ψεις ο λών, με τον καλυ τερο 

δυνατο  τρο πο. Εργαζο μαστε ο λοι προς ο φελος της Εταιρει ας και αισθανο μαστε ο λοι 

συνυπευ θυνοι. 

 

Αξιοκρατία  

Ενεργου με με δικαιοσυ νη και διαφα νεια σε ο λες τις σχε σεις μας. Διακρι νουμε την 

προσώπικο τητα και τις ικανο τητες τών ανθρώ πών και τους τοποθετου με στη θε ση ο που 

θα συνεισφε ρουν στο με γιστο βαθμο  και θα μπορου ν να αναγνώριστου ν. Σκεπτο μαστε, 

πρα ττουμε και επικοινώνου με συνεχώ ς με συνε πεια και ακεραιο τητα. 

 

Ακεραιότητα και πρότυπα ηθικής 

Η Εταιρει α δεσμευ εται να λειτουργει  με ακεραιο τητα. Ακολουθου με ηθικε ς 

επιχειρηματικε ς πρακτικε ς και διεξα γουμε τις δραστηριο τητες μας με διαφα νεια και 

αξιοπιστι α. Πιστευ ουμε πώς η ανα πτυξη και η επιτυχι α της Εταιρει ας πρε πει να 

βασι ζεται στην υπεροχη  τών προι ο ντών και τών υπηρεσιώ ν της. Η δώροδοκι α η  κα θε 

α λλη μη ηθικη  πρακτικη  απαγορευ ονται ρητα  στις εταιρι ες μας. Δεν ανεχο μαστε τη 

διαφθορα , το ξε πλυμα χρη ματος, τη δώροδοκι α η  α λλη ανη θικη η  παρα νομη 

δραστηριο τητα. Οι επιδο σεις μας και η ανταγώνιστικο τητα  μας αναπτυ σσονται 

αποκλειστικα  και μο νο με σώ νο μιμών πρακτικώ ν.  

 

Δώρα, προσκλήσεις και άλλες δωρεές  

Σχετικα  με τυχο ν δώ ρα, δώρεε ς, φιλοδώρη ματα η  προσφορε ς με τη μορφη  δώ ρών 

εξασφαλι ζουμε αυστηρα  και με σώ διαδικασιώ ν, ο τι δεν προκυ πτει καμι α περι πτώση 

κακοη θειας η  ανα ρμοστης συμπεριφορα ς. Απαγορευ εται αυστηρα  η αποδοχη  δώ ρών, 

δώρεώ ν που μπορου ν να αμφισβητη σουν την ακεραιο τητα  μας η  φαι νεται ο τι 

επηρεα ζουν τις επαγγελματικε ς μας αποφα σεις.  

 

Χορηγίες και δωρεές  

Στο πλαι σιο της Εταιρικη ς Κοινώνικη ς Ευθυ νης, πραγματοποιου με χορηγι ες για 

κοινώφελει ς και φιλανθρώπικου ς η  φιλοζώικου ς σκοπου ς η  προκειμε νου να 

υποστηρι ξουμε κοινώνικε ς δρα σεις που προα γουν την εκπαι δευση, τον πολιτισμο , τον 

αθλητισμο  και την ορθη  περιβαλλοντικη  συμπεριφορα .  

 

Πρόληψη διαφθοράς 

Η διαφθορα  απαγορευ εται απο  τις διεθνει ς συνθη κες, την εθνικη  νομοθεσι α και τον 

Εσώτερικο  Κανονισμο  μας. Σε συμμο ρφώση με τη σχετικη  νομοθεσι α κατα  της 

διαφθορα ς και της δώροδοκι ας στις χώ ρες στις οποι ες δραστηριοποιου μαστε, δεν 

επιτρε πουμε καμι α μορφη  δώροδοκι ας ανα μεσα στους εργαζο μενους, επιχειρηματικου ς 
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εται ρους η  οποιαδη ποτε α λλη επαγγελματικη  πρακτικη , η οποι α θα μπορου σε να 

δημιουργη σει την εντυ πώση ανα ρμοστης επιρροη ς.  

 

Ξέπλυμα χρήματος 

Δεν ανεχο μαστε κανενο ς ει δους δραστηριο τητα που μπορει  να σχετι ζεται με ξε πλυμα 

χρη ματος η  παρα νομη χρηματοδο τηση και συμμορφώνο μαστε πλη ρώς με ο λους τους 

σχετικου ς νο μους και κανονισμου ς. Συμμετε χουμε στη διεθνη  μα χη ενα ντια στο ξε πλυμα 

χρη ματος και εφαρμο ζουμε κατα λληλα με τρα ώ στε να συμμορφώνο μαστε πλη ρώς με τις 

σχετικε ς διατα ξεις.  

 

Πρόληψη της απάτης 

Ει μαστε αποφασισμε νοι να διατηρη σουμε μια κουλτου ρα ηθικη ς συμπεριφορα ς, ενα ντια 

στην απα τη και τη διαφθορα . Ως επακο λουθο, δεσμευο μαστε να καθορι ζουμε τους 

τρο πους με τους οποι ους οι εργαζο μενοι και α λλοι συμμε τοχοι μπορου ν να εκφρα σουν 

τους προβληματισμου ς τους σχετικα  με υποψι α απα της η  διαφθορα ς. Η Διοι κηση της 

εταιρι ας ε χει τη βασικη  ευθυ νη για την προ ληψη, παρακολου θηση και λη ψη δρα σεών σε 

περι πτώση απα της και ενδεχο μενης κακο βουλης συμπεριφορα ς. Η Διοι κηση ορι ζει, 

εφαρμο ζει και παρακολουθει  τις κατα λληλες λειτουργι ες, μηχανισμου ς, πολιτικε ς, 

διαδικασι ες και δικλι δες ασφαλει ας, που ε χουν σχεδιαστει  με στο χο την αξιολο γηση, 

προ ληψη, και αποκατα σταση θεμα τών που σχετι ζονται με απα τη και κακο βουλη 

συμπεριφορα . Οι Διευθυ νσεις και τα Τμη ματα οφει λουν να εφαρμο ζουν τις διαδικασι ες 

και τις δικλι δες ασφαλει ας και να αναφε ρουν τυχο ν παρανοη σεις σχετικα  με την 

εφαρμογη  και τα αποτελε σματα  τους. 

 

Συμμόρφωση 

Όλοι οι εργαζο μενοι, υπα λληλοι, διευθυντε ς, Με λη του ΔΣ αλλα  και οποιοδη ποτε 

προ σώπο ενεργει  εκ με ρους της Εταιρει ας αναμε νεται να συμμορφώ νονται με το ισχυ ον 

νομοθετικο  πλαι σιο και τους κανο νες και να τηρου ν τους επιβαλλο μενους περιορισμου ς. 

Όλοι οι εργαζο μενοι ει ναι προσώπικα  υπευ θυνοι για την τη ρηση του νο μου και του 

Εσώτερικου  Κανονισμου  Λειτουργι ας της Εταιρει ας. Κυ ρια προτεραιο τητα της Εταιρει ας 

αποτελει  ο σεβασμο ς τών νομοθετημε νών διατα ξεών και εσώτερικώ ν οδηγιώ ν, ο πώς 

επι σης και η επακο λουθη νομοταγη ς και ορθη  συμπεριφορα . Σε περι πτώση υ παρξης 

αντι θεσης μεταξυ  του νο μου και τών αρχώ ν που περιε χονται στον παρο ντα Κώ δικα, ο 

νο μος υπερισχυ ει. 

 

Σύγκρουση Συμφερόντων 

Όλοι οι εργαζο μενοι, οι συνεργα τες και τα με λη του Διοικητικου  Συμβουλι ου οφει λουν να 

διεξα γουν τις προσώπικε ς τους αλλα  και τις τυχο ν α λλες εξώτερικε ς δραστηριο τητες 

τους με τε τοιο τρο πο που δεν συγκρου εται η  δεν φαι νεται να συγκρου εται με τα 

συμφε ροντα της Εταιρει ας. Συ γκρουση συμφερο ντών υφι σταται ο ταν τα προσώπικα  

συμφε ροντα ενο ς εργαζο μενου, παρεμποδι ζουν η  επηρεα ζουν την ικανο τητα  του να 

ενεργει  με γνώ μονα το συμφε ρον της εταιρει ας. Τε τοιου ει δους συ γκρουση μπορει  να 

προκυ ψει ο ταν εργαζο μενος της Εταιρει ας αναλαμβα νει δρα ση η  ε χει συμφε ροντα που 
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καθιστου ν δυ σκολη το σο την αντικειμενικη  του κρι ση ο σο και την αποτελεσματικη  

εκτε λεση τών καθηκο ντών του, η  ο ταν εργαζο μενος της Εταιρει ας, συγγενικο  του η  

φιλικο  προ σώπο, αποκομι ζει προσώπικο  ο φελος εξαιτι ας της θε σης που κατε χει στην 

Εταιρει α. Εργαζο μενος στην Εταιρει α δεν επιτρε πεται να προσφε ρει παρα λληλα την 

εργασι α του σε ανταγώνιστη , σε πελα τη η  σε προμηθευτη  της εταιρι ας, οφει λει να 

αποφευ γει οποιαδη ποτε α μεση η  ε μμεση συναλλαγη  με τους πελα τες/ προμηθευτε ς/ 

ανταγώνιστε ς της Εταιρει ας, εκτο ς απο  τις απαραι τητες ενε ργειες που ε χουν σαν στο χο 

την εκπλη ρώση τών καθηκο ντών που ε χει αναλα βει για λογαριασμο  της Εταιρει ας. Κα θε 

πρα ξη που μπορει  να επιφε ρει συ γκρουση τών προσώπικώ ν συμφερο ντών του 

εργαζο μενου με αυτώ ν της Εταιρι ας απαγορευ εται απο  την εταιρικη  πολιτικη , εκτο ς αν 

ε χει εγκριθει  απο  τη Διοι κηση της εταιρι ας. 

 

Υπεύθυνη χρήση της εταιρικής περιουσίας 

Όλοι οι εργαζο μενοι της Εταιρει ας οφει λουν να προστατευ ουν τα περιουσιακα  στοιχει α 

της Εταιρει ας , να τα χρησιμοποιου ν με κατα λληλο και υπευ θυνο τρο πο και μο νο για τους 

προβλεπο μενους επιχειρηματικου ς σκοπου ς. Στην εταιρικη  περιουσι α συγκαταλε γονται 

το σο τα υλικα  (εγκαταστα σεις, λογισμικο , εξοπλισμο ς, ε πιπλα κλπ.) ο σο και τα α υλα 

περιουσιακα  εταιρικα  στοιχει α ο πώς πνευματικα  δικαιώ ματα, εμπορικα  ση ματα, 

επιχειρηματικα  σχε δια η  σχε δια marketing, ευρεσιτεχνι ες, ιδε ες, πληροφορι ες 

μισθοδοσι ας κ.λπ., ο λα τα δικαιώ ματα επι  τών περιουσιακώ ν στοιχει ών και ο λες οι 

πληροφορι ες που παρα γονται η  αποκτώ νται στο πλαι σιο της απασχο λησης ενο ς 

εργαζο μενου η  συνεργα τη στην εταιρι α, παραμε νουν στην αποκλειστικη  κυριο τητα της 

εταιρει ας εκτο ς αν ορι ζεται διαφορετικα  απο  την νομοθεσι α. 

 

Διαχείριση πληροφοριών - Προστασία δεδομένων 

Σε ο λες τις επιχειρησιακε ς διαδικασι ες, εγγυο μαστε την προστασι α της ιδιώτικο τητας, σε 

συμμο ρφώση με το εφαρμοστε ο δι καιο. Κα θε επιχειρηματικη  η  εμπορικη  πληροφορι α, 

εμπορικα  μυστικα , αλλα  και α λλες αποκλειστικε ς πληροφορι ες για την Εταιρει α, 

συμβο λαια, συνεργασι ας, project, οικονομικα  στοιχει α, πελα τες, προμηθευτε ς και 

συνεργα τες πρε πει να διαχειρι ζονται ώς εμπιστευτικε ς πληροφορι ες. Πληροφορι ες 

τε τοιου ει δους δεν θα πρε πει να αποκαλυ πτονται σε προ σώπα η  οργανισμου ς εκτο ς της 

Εταιρει ας η  σε εργαζο μενους της Εταιρει ας που δεν διαθε τουν την κατα λληλη 

εξουσιοδο τηση. Οι εργαζο μενοι κατα  τη δια ρκεια της εργασι ας τους στην Εταιρει α αλλα  

και μετα  το πε ρας αυτη ς, δεν πρε πει να αποκαλυ πτουν εμπιστευτικε ς πληροφορι ες σε 

τρι τους αλλα  θα πρε πει να διαχειρι ζονται με με γιστη διακριτικο τητα τις επιχειρηματικε ς 

και εμπιστευτικε ς πληροφορι ες. 

 

Εσωτερική Πληροφόρηση 

Η εσώτερικη  πληροφο ρηση περιλαμβα νει ο λες τις μη δημο σιες πληροφορι ες, τις οποι ες 

οι επενδυτε ς θα θεώρου σαν σημαντικε ς στη- λη ψη επενδυτικώ ν αποφα σεών. Η 

διαχει ριση τε τοιών πληροφοριώ ν πρε πει να γι νεται με αυστηρη  εμπιστευτικο τητα και 

δεν πρε πει να ει ναι προσβα σιμες σε τρι τους. Απαγορευ εται η απο κτηση, πώ ληση η  

ειση γηση για αγορα  η  πώ ληση αξιο γραφών βασιζο μενών σε διαβαθμισμε νες 

πληροφορι ες. 
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Προστασία Προσωπικών δεδομένων εργαζομένων 

Δεσμευο μαστε να διασφαλι σουμε την προστασι α του απορρη του τών προσώπικώ ν 

στοιχει ών που συλλε γουμε για τους υποψη φιους, τους νυν και τους πρώ ην εργαζομε νους 

μας, τους συνεργα τες μας και τα Με λη του Διοικητικου  Συμβουλι ου για σκοπου ς 

επιλογη ς προσώπικου , διαχει ρισης τών ανθρώπι νών πο ρών και μισθοδοσι ας. Για το 

σκοπο  αυτο  ζητου νται και φυλα σσονται μο νο οι πληροφορι ες που ει ναι απαραι τητες,  

απαιτου νται απο  τις αρχε ς η  συμβα λλουν στην αποτελεσματικη  λειτουργι α της εταιρι ας 

και αναφε ρονται στην «ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ». Οι πληροφορι ες αυτη ς της φυ σης και κυρι ώς τα 

προσώπικα  δεδομε να τών εργαζομε νών θεώρου νται απο ρρητες και μο νο το αρμο διο 

εξουσιοδοτημε νο προσώπικο  ε χει προ σβαση σε αυτε ς. 

 

Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων.  

Η διαθεσιμο τητα και ακεραιο τητα τών Πληροφοριακώ ν Συστημα τών της Εταιρι ας ει ναι 

θεμελιώ δους σημασι ας. Προσώπικα  και επαγγελματικα  δεδομε να προστατευ ονται 

ενα ντια σε μη εξουσιοδοτημε νη προ σβαση, απώ λεια, η  χειραγώ γηση με χρη ση κα θε 

τεχνικου  διαθε σιμου με σου, με βα ση το εφαρμοστε ο Εθνικο  Δι καιο. 

 

Αθέμιτη Χρήση και εκμετάλλευση εμπιστευτικών πληροφορίων. 

Κατα  τη δια ρκεια της απασχο ληση ς σας, ενδε χεται να ε χετε προ σβαση σε πληροφορι ες 

που δεν ει ναι γνώστε ς στο ευρυ  κοινο , πληροφορι ες που αφορου ν την Εταιρει α, τους 

πελα τες της Εταιρει ας η  τους εμπορικου ς συνεργα τες της και προμηθευτε ς της και 

αποκαλου νται εμπιστευτικε ς πληροφορι ες. Οι εμπιστευτικε ς πληροφορι ες 

προστατευ ονται με εχεμυ θεια και εμπιστευτικο τητα ώς περιουσιακο  στοιχει ο της 

εταιρι ας και ο λοι οι εργαζο μενοι οφει λουν να τηρου ν το απο ρρητο αυτώ ν τών 

πληροφοριώ ν και δεν επιτρε πεται να τις κοινοποιου ν σε οποιοδη ποτε α λλον, 

συμπεριλαμβανομε νών τών συγγενικώ ν τους προσώ πών χώρι ς τη προηγου μενη γραπτη  

ε γκριση του Διοικητικου  Συμβουλι ου. 

 

Εμπιστευτικότητα πληροφοριών.  

Κα θε εμπιστευτικη  επιχειρηματικη  πληροφορι α της εταιρει ας, πρε πει να προστατευ εται 

και ο λοι οι εργαζο μενοι που λο γώ της θε σης τους στην εταιρει α διαχειρι ζονται η  ε χουν 

προ σβαση σε εμπιστευτικε ς πληροφορι ες, που αφορου ν ει τε στην ι δια την εταιρι α, ει τε 

σε πελα τες, συνεργα τες, προμηθευτε ς η  εργαζο μενους, οφει λουν να τις προστατευ ουν 

και να τηρου ν απο λυτη εχεμυ θεια. Οι εργαζο μενοι οφει λουν κατα  την α σκηση τών 

καθηκο ντών τους αλλα  και στις κα θε ει δους συναλλαγε ς η  σχε σεις με τρι τους, να μη 

γνώστοποιου ν ου τε να καθιστου ν διαθε σιμες με οποιοδη ποτε τρο πο πληροφορι ες η  

συμβα ντα της εταιρι ας που ει ναι εμπιστευτικα  και απο ρρητα. Εμπιστευτικε ς η  

απο ρρητες πληροφορι ες ει ναι εκει νες οι οποι ες δεν ε χουν γνώστοποιηθει  η  δεν ει ναι 

διαθε σιμες στο ευρυ  κοινο . Πληροφορι ες εμπιστευτικου  η  απο ρρητου χαρακτη ρα μπορει  

να περιλαμβα νουν (η αναφορα  ει ναι ενδεικτικη ), σχε δια επιχειρηματικα  η  

χρηματοοικονομικα , στοιχει α οικονομικα  η  τεχνικα , συμβα σεις, προσώπικα  δεδομε να 

υπαλλη λών, σημαντικε ς διοικητικε ς αλλαγε ς που αφορου ν στην ανα πτυξη και τη 

στρατηγικη  της εταιρι ας. Επι σης πληροφορι ες εμπιστευτικου  η  απο ρρητου χαρακτη ρα 
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μπορει  να ει ναι εκει νες που ε χουν σχε ση με πνευματικα  δικαιώ ματα, ευρεσιτεχνι ες, 

στοιχει α επιχειρηματικη ς ε ρευνας, σχε δια για νε α προι ο ντα, τιμολογιακη  πολιτικη , 

κατα λογοι πελατώ ν και προμηθευτώ ν. Η υποχρε ώση προστασι ας τών εμπιστευτικώ ν 

πληροφοριώ ν, συμπεριλαμβα νει και τις πληροφορι ας που ει ναι αποθηκευμε νες στα 

πληροφοριακα  συστη ματα, σε α λλες εταιρικε ς συσκευε ς η  φυλα σσονται σε ε γχαρτη 

μορφη . Η υποχρε ώση της τη ρησης και προστασι ας της εμπιστευτικο τητας τών 

πληροφοριώ ν εξακολουθει  να ισχυ ει και μετα  την λη ξη της απασχο λησης του 

εργαζο μενου με την εταιρι α. 

 

Επικοινωνία 

Οι πληροφορι ες στις μεταξυ  μας επικοινώνι ες ει ναι πλη ρεις, δι καιες, ακριβει ς και 

κατανοητε ς. Δεσμευο μαστε στην ανοικτη , ε γκαιρη, αντικειμενικη  και δι καιη επικοινώνι α 

με ο λα να ενδιαφερο μενα με ρη, τους εργαζο μενους, πελα τες, κρατικε ς αρχε ς, ρυθμιστικα  

ο ργανα, και τα με σα ενημε ρώσης. Όλοι οι υπα λληλοι που εμπλε κονται στις διαδικασι ες 

κοινοποι ησης πληροφοριώ ν ει ναι υπευ θυνοι για να συμπεριφε ρονται με συνε πεια σε 

σχε ση με αυτη  την πολιτικη  μιας και η επικοινώνι α ει ναι καθοριστικη ς σημασι ας για ο λες 

τις επιχειρηματικε ς δραστηριο τητες. 

 

Σχέσεις με Επαγγελματικούς εταίρους 

Οι σχε σεις της Εταιρει ας με τους επαγγελματικου ς της εται ρους χαρακτηρι ζονται απο  

δικαιοσυ νη. Η εταιρει α δε θα προσφε ρει σε πελα τες, πιθανου ς πελα τες, κυβερνη σεις, 

κυβερνητικου ς φορει ς η  σε οποιουσδη ποτε αντιπροσώ πους τών παραπα νώ, τυχο ν 

ανταμοιβε ς η  οφε λη κατα  παρα βαση ει τε της ισχυ ουσας νομοθεσι ας ει τε γενικα  

αποδεκτώ ν επιχειρηματικώ ν πρακτικώ ν. Οι εργαζο μενοι της Εταιρει ας δεν πρε πει να 

δε χονται πληρώμε ς, δώ ρα η  α λλη μορφη  αμοιβώ ν απο  τρι τους που θα μπορου σαν να 

επηρεα σουν η  να φανου ν ο τι επηρεα ζουν την αντικειμενικο τητα  τους στη λη ψη 

επαγγελματικώ ν αποφα σεών. Αναμε νουμε επι σης απο  τους επαγγελματικου ς μας 

εται ρους να σε βονται το νο μο, τα γενικώ ς αποδεκτα  προ τυπα κοινώνικη ς ευθυ νης και 

τις θεμελιώ δεις αρχε ς και αξι ες μας ο πώς περιγρα φονται στον παρο ντα Κώ δικα. 

 

Σχέσεις με Πελάτες 

Οι σχε σεις που διατηρου με με τους πελα τες μας βασι ζονται στην ακεραιο τητα και τον 

σεβασμο . Δεσμευο μαστε να παρε χουμε στους πελα τες μας προι ο ντα και υπηρεσι ες 

υψηλη ς ποιο τητας επιδιώ κοντας τη μακροχρο νια συνεργασι α, τη δημιουργι α και 

διατη ρηση σχε σεών εμπιστοσυ νης και την αμφι πλευρη ικανοποι ηση. Το προσώπικο  

κε ρδος δεν επιτρε πεται να υπεισε ρχεται στη συνεργασι α μαζι  τους και απαγορευ εται να 

προτει νουμε προι ο ντα και υπηρεσι ες που δεν χρεια ζονται η  δεν ικανοποιου ν τις ανα γκες 

τους μακροπρο θεσμα. Έχουμε δεσμευθει  στη προστασι α τών προσώπικώ ν δεδομε νών 

προσδιορισμου  ταυτο τητας, τα οποι α λαμβα νουμε και επεξεργαζο μαστε και ει ναι 

απαραι τητα απο  την ισχυ ουσα νομοθεσι α για την πραγματοποι ηση της συνεργασι ας με 

τους πελα τες και προμηθευτε ς. 

 

Σχέσεις με Προμηθευτές 
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Οι συναλλαγε ς με τους προμηθευτε ς μας πραγματοποιου νται συ μφώνα με τους νο μους 

και τους κανονισμου ς της χώ ρας μας αλλα  και τών χώρώ ν, στις οποι ες 

δραστηριοποιου νται οι προμηθευτε ς και συνεργα τες μας. Η εταιρει α αναμε νει απο  τους 

προμηθευτε ς της να συμμορφώ νονται με τον Κώ δικα Δεοντολογι ας και τα σσεται υπε ρ 

της συνεργασι ας με περιβαλλοντικα  ευαισθητοποιημε νους και κοινώνικα  υπευ θυνους 

προμηθευτε ς. Στο χος μας ει ναι πα ντα να διεξα γουμε τις συναλλαγε ς μας εξασφαλι ζοντας 

αξιο πιστες και αδια λειπτες πηγε ς προμη θειας, παρε χουμε σε ο λους τους υποψη φιους 

προμηθευτε ς αμερο ληπτες και ισο τιμες ευκαιρι ες, και οι ο ποιες αποφα σεις λαμβα νουμε 

βασι ζονται σε αντικειμενικα  καθαρα  κριτη ρια (π.χ. η τιμη  και η ποιο τητα του προι ο ντος 

η  της υπηρεσι ας, η αξιοπιστι α και η ακεραιο τητα του συνεργα τη). Επι σης η εταιρει α 

παρακολουθει  συστηματικα  και αξιολογει  αντικειμενικα  τους προμηθευτε ς της βα σει 

τών κριτηρι ών του Κώ δικα Δεοντολογι ας Προμηθευτώ ν, τα οποι α αποτελου ν και 

συμβατικε ς και ηθικε ς υποχρεώ σεις τών προμηθευτώ ν. 

 

Θεμιτές Εμπορικές Πρακτικές.  

Δεσμευο μαστε να λειτουργου με στο πλαι σιο ελευ θερου και θεμιτου  ανταγώνισμου . Η 

ανταγώνιστικη  μας θε ση βασι ζεται αποκλειστικα  σε παρα γοντες που σχετι ζονται με την 

επαγγελματικη  μας επιτυχι α, ειδικο τερα στην ικανο τητα καινοτομι ας που μας διακρι νει, 

στην ποιο τητα, αποδοτικο τητα, αξιοπιστι α και στη δικαιοσυ νη. Επομε νώς, οφει λουμε να 

συμμορφώνο μαστε με την αντιμονοπώλιακη  νομοθεσι α κατα  τις συνδιαλλαγε ς μας με 

ανταγώνιστε ς, επαγγελματικου ς συνεργα τες και πελα τες. Όλοι οι εργαζο μενοι  μας 

υποχρεου νται να συμμορφώ νονται με τις απαιτη σεις της νομοθεσι ας περι  μονοπώλι ου 

και ανταγώνισμου . Η Εταιρει α απαγορευ ει κα θε συμπεριφορα  που στοχευ ει η  αποτελει  

εμπο διο, περιορισμο  η  αλλοι ώση του ελευ θερου και δι καιου ανταγώνισμου .  

 

Ανθρώπινα Δικαιώματα και Ίσες ευκαιρίες 

Δεσμευο μαστε για την προστασι α τών ανθρώπι νών δικαιώμα τών, ο πώς ορι ζονται στην 

Οικουμενικη  Διακη ρυξη του ΟΗΕ για τα Ανθρώ πινα Δικαιώ ματα και τις συμβα σεις της 

Διεθνου ς Οργα νώσης Εργασι ας (ILO) για την εργασι α. Δεσμευο μαστε οι μεταξυ  μας 

σχε σεις να χαρακτηρι ζονται απο  αξιοπρε πεια και σεβασμο . Όλοι οι εργαζο μενοι στην 

εταιρει α απολαμβα νουν τις ι διες ευκαιρι ες και κρι νονται αποκλειστικα  με βα ση τα 

προσο ντα, τις ικανο τητες και τα επιτευ γματα  τους. Σεβο μαστε τη διαφορετικο τητα και 

επιδεικνυ ουμε μηδενικη  ανοχη  σε κα θε ει δους δια κριση, ο χι επειδη  δεν επιτρε πεται αλλα  

επειδη  πιστευ ουμε ακρα δαντα ο τι αυτη  η ποικιλομορφι α μα ς διακρι νει και μας ενισχυ ει. 

Δεν χρησιμοποιου με καμι α μορφη  καταναγκαστικη ς, υποχρεώτικη ς η  παιδικη ς εργασι ας.  

 

Σεβασμός στον χώρο εργασίας 

Η προσβλητικη , ταπεινώτικη  η  εκφοβιστικη  συμπεριφορα , ο πώς και οποιαδη ποτε 

παρενο χληση, ει ναι καταδικαστε α. Σεξουαλικη  παρενο χληση οποιασδη ποτε μορφη ς 

πρε πει να καταγγε λλεται ο χι μο νον απο  εκει νον που την υφι σταται αλλα  και απο  εκει νον 

στου οποι ου την αντι ληψη υποπι πτει. Όλοι οι εργαζο μενοι θα πρε πει να λαμβα νουν 

υπο ψη τους τις παραπα νώ δεσμευ σεις κατα  τις συναλλαγε ς τους με συναδε λφους, 

πελα τες, προμηθευτε ς, εργολα βους.  
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Αποφυγή διακρίσεων - Ίσες Ευκαιρίες  

Δεν ανεχο μαστε οποιοδη ποτε ει δος φυλετικη ς δια κρισης η  διακρι σεις που σχετι ζονται με 

το γε νος, τη θρησκει α, την ηλικι α, την εθνικο τητα, την κοινώνικη  η  εθνικη  προε λευση, 

την αναπηρι α, τις πεποιθη σεις, τον σεξουαλικο  προσανατολισμο , η  τον συνδικαλισμο . Οι 

αρχε ς αυτε ς ισχυ ουν και εφαρμο ζονται ξεκινώ ντας απο  την προ σληψη νε ών 

εργαζομε νών, καθώ ς και σε ο λη τη δια ρκεια της συνεργασι ας και επαγγελματικη ς 

εξε λιξης τών ανθρώ πών μας. Οι μο νοι παρα γοντες που λαμβα νονται υπο ψη ει ναι: η 

εμπειρι α, η προσώπικο τητα, η αποδοτικο τητα, οι ικανο τητες και τα προσο ντα του κα θε 

εργαζομε νου. Επιπρο σθετα, ενθαρρυ νεται η διαφορετικο τητα σε κα θε επι πεδο στον 

εργασιακο  χώ ρο. 

 

Καταναγκαστική ή Παιδική Εργασία  

Ει μαστε αντι θετοι σε κα θε μορφη  καταναγκαστικη ς και παιδικη ς εργασι ας. Καμι α μορφη  

εξαναγκασμου , επιβολη ς η  παιδικη ς εργασι ας δεν γι νεται ανεκτη . 

  

Παρενόχληση και βία  

Απαγορευ εται κα θε ει δος παρενο χλησης (συμπεριλαμβανομε νών ο λών τών μορφώ ν 

σεξουαλικη ς παρενο χλησης και παρενο χλησης κα θε α λλης νομικα  προστατευο μενης 

κατηγορι ας), εκφοβισμου , αγε νειας η  ασε βειας καθώ ς και α σεμνα σχο λια που 

εκδηλώ νεται κατα  τη δια ρκεια της εργασι ας η  συνδε εται με αυτη ν, ει τε προκυ πτει απο   

αυτη ν, συμπεριλαμβανομε νης της βι ας και παρενο χλησης λο γώ φυ λου και της 

σεξουαλικη ς παρενο χλησης. Επι σης, απαγορευ εται κα θε μορφη  απειλη ς η  βι ας στο 

πλαι σιο τών επαγγελματικώ ν δραστηριοτη τών εντο ς η  εκτο ς τών εγκαταστα σεών της 

Εταιρι ας. Παραπε μπουμε στη σχετικη  αναρτημε νη Πολιτικη  της Εταιρει ας. 

 

Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία 

Στο χος της εταιρει ας ει ναι να προσφε ρει στους εργαζομε νους της ασφαλε ς περιβα λλον 

εργασι ας και να δημιουργη σει κουλτου ρα ασφα λειας στον χώ ρο εργασι ας. Η Εταιρει α, 

αναγνώρι ζει την επαγγελματικη  Υγει α και Ασφα λεια ώς απο λυτη προτεραιο τητα. Η 

αποφυγη  ατυχημα τών και η δημιουργι α και διατη ρηση ενο ς εργασιακου  περιβα λλοντος, 

στο οποι ο οι κι νδυνοι ε χουν εντοπιστει , εκτιμηθει , προληφθει  και εξαλειφθει , αποτελει  

κυ ριο με λημα  μας. Στην εταιρει α, δεσμευο μαστε να αναπτυ σσουμε και να εφαρμο ζουμε 

αποτελεσματικα  συστη ματα, προ τυπα και πρακτικε ς για την υγει α και την ασφα λεια στο 

χώ ρο εργασι ας που ανταποκρι νονται στις επιχειρηματικε ς μας δραστηριο τητες. Η 

εταιρι α, υλοποιει  το προ γραμμα για την υγει α και την ασφα λεια στο χώ ρο εργασι ας, το 

οποι ο αποσκοπει  στην παροχη  και διατη ρηση ενο ς υγιου ς και ασφαλου ς περιβα λλοντος 

εργασι ας και στην ελαχιστοποι ηση τών κινδυ νών για τους εργαζο μενους, τους 

επισκε πτες, τους πελα τες, τους προμηθευτε ς και ο σους ενδεχομε νώς επηρεα ζονται απο  

τις δραστηριο τητες της εταιρει ας, ενώ  παρα λληλα ανταποκρι νεται στις προσδοκι ες τών 

πελατώ ν για ασφαλη  προι ο ντα και υπηρεσι ες υψηλη ς ποιο τητας. Απαγορευ εται στους 

εργαζομε νους η κατανα λώση αλκοο λ και απαγορευμε νών ουσιώ ν καθώ ς και η 

κατα χρηση φαρμα κών κατα  την δια ρκεια της εργασι ας, ενο σώ βρι σκονται ει τε στους 

χώ ρους της εταιρι ας ει τε εκτο ς εταιρι ας αλλα  σε επαγγελματικη  αποστολη , η  οδηγου ν 

οχη ματα που ανη κουν στην ιδιοκτησι α της εταιρι ας η  ε χουν μισθώθει  απο  αυτη ν. Η εν 
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λο γώ απαγο ρευση εφαρμο ζεται και σε οποιαδη ποτε α λλη τοποθεσι α εργασι ας στην 

οποι α ενδε χεται να απασχοληθου ν οι εργαζο μενοι κατα  τη δια ρκεια τών εργα σιμών 

ώρώ ν. Απαγορευ εται, επι σης, η προσε λευση στην εργασι α υπο  την επη ρεια αλκοο λ η  

απαγορευμε νών ουσιώ ν. 

 

Προστασία του Περιβάλλοντος 

Το περιβα λλον δεν μας ανη κει, το δανειζο μαστε απο  τις επο μενες γενιε ς και οφει λουμε 

να το παραδώ σουμε κατα λληλο για διαβι ώση. Η εταιρει α, σταθερα  προσηλώμε νη στη 

διεξαγώγη  ο λών τών επιχειρηματικώ ν της δραστηριοτη τών με αι σθημα κοινώνικη ς 

ευθυ νης, λαμβα νει δεο ντώς υπο ψη τον αντι κτυπο που μπορει  να ε χει η λειτουργι α της 

στο περιβα λλον και τους στο χους της για αειφο ρο ανα πτυξη, και δεσμευ εται ο τι θα 

διεξα γει τις επιχειρηματικε ς της δραστηριο τητες συ μφώνα με την ισχυ ουσα νομοθεσι α 

και θα εφαρμο ζει υψηλα  περιβαλλοντικα  προ τυπα σε  ενδοεταιρικο  επι πεδο. 

 

Χρηματοοικονομική και μη Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση 

Η ακεραιο τητα τών οικονομικώ ν αναφορώ ν ει ναι κρι σιμη για τη διοι κηση της Εταιρει ας 

ο πώς και για την ορθη  και ακριβη  γνώστοποι ηση τών οικονομικώ ν στοιχει ών της. Όλα 

τα προβλεπο μενα απο  το νο μο οικονομικα  στοιχει α της Εταιρει ας καταγρα φονται και 

δημοσιευ ονται πα ντα σε συμφώνι α με γενικα  αποδεκτα  λογιστικα  προ τυπα και αρχε ς 

ενώ  τα λογιστικα  αρχει α παρουσια ζουν με ορθο  και ο χι παραπλανητικο  τρο πο την φυ ση 

τών συναλλαγώ ν. Η λη ψη εσώτερικώ ν και εξώτερικώ ν δεδομε νών, αρχει ών και 

αναφορώ ν πρε πει να ει ναι αξιο πιστη, ορθη  και ολοκληρώμε νη. Περιμε νουμε απο  τους 

εργαζο μενους που επιμελου νται τών λογιστικώ ν αναφορώ ν να επιδεικνυ ουν τη με γιστη 

προσοχη  σε κα θε διαδικασι α ο πώς και να ακολουθου ν τα διεθνη  προ τυπα, 

συμπεριλαμβανομε νου της συμμο ρφώσης με τις γενικα  αποδεκτε ς αρχε ς λογιστικη ς. 

 

Υπευθυνότητα  

Αποτελει  ευθυ νη τών διευθυντώ ν και προι σταμε νών Τμημα τών της εταιρει ας να 

κοινοποιου ν και να προώθου ν το περιεχο μενο και το πνευ μα του παρο ντος Κώ δικα εντο ς 

τών επιχειρηματικώ ν τους μονα δών, αλλα  και να ενθαρρυ νουν τους εργαζομε νους να 

ενημερώ νουν σχετικα  με τυχο ν συμπεριφορε ς οι οποι ες δεν συμμορφώ νονται με αυτε ς 

τις αρχε ς. Ρητη  η  σιώπηρη  αποδοχη  αμφισβητου μενών ενεργειώ ν δεν θα γι νεται 

αποδεκτη . Επιπλε ον, ο Κώ δικας Δεοντολογι ας και Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς δημοσιευ εται 

και αναρτα ται στο εσώτερικο  δι κτυο και στην ιστοσελι δα της Εταιρι ας και καθι σταται 

γνώστο ς σε ο λους τους εργαζο μενους.  

 

Καταγγελία Παραβιάσεων Κώδικα  

Όλοι οι εργαζο μενοι ε χουν το δικαι ώμα να αναφε ρουν στους προι σταμε νους τους 

περιπτώ σεις ο που φαι νεται ο τι παραβια ζεται το περιεχο μενο του Κώ δικα Δεοντολογι ας 

και Επιχειρηματικη ς Ηθικη ς. Οι Διευθυντε ς οφει λουν να απευθυνθου ν α μεσα στη 

Διοι κηση στις περιπτώ σεις αυτε ς. Η παραπα νώ γνώστοποι ηση μπορει  να υποβληθει  και 

ανώ νυμα, διερευνα ται με πολυ  προσοχη  και αντιμετώπι ζεται με διαδικασι ες που 

διασφαλι ζουν την εμπιστευτικο τητα και το απο ρρητο του ονο ματος του προσώ που που 
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ε κανε την αναφορα , εκτο ς αν απο  το νο μο προβλε πεται διαφορετικα . Η εταιρει α δεν 

επιτρε πει και δεν θα ανεχθει  απο  τρι τους αντι ποινα η  δυσμενη  μεταχει ριση του 

εργαζο μενου που καλο πιστα προβαι νει σε τε τοιου ει δους αναφορε ς για την προστασι α 

τών συμφερο ντών της Εταιρει ας. Οι αναφορε ς θα εξετα ζονται, και ο που απαιτει ται θα 

αναλαμβα νονται διορθώτικε ς και κατασταλτικε ς ενε ργειες. 

 

Τροποποίηση Κώδικα  

Ο Κώ δικας Δεοντολογι ας επικυρώ θηκε απο  το Διοικητικο  Συμβου λιο της Εταιρει ας και 

μπορει  να τροποποιηθει  η  ακυρώθει  μο νο απο  αυτο . Ενδεχο μενες τροποποιη σεις η  

ακυρώ σεις γνώστοποιου νται ανα λογα.  

 

Διανομή του Κώδικα  

Ο Κώ δικας Δεοντολογι ας γνώστοποιει ται στους εργαζο μενους με τη διανομη  αντιτυ που 

(ηλεκτρονικου  η  ε ντυπου) και με την ανα ρτηση στην ιστοσελι δα της εταιρει ας. Οι 

νεοπροσλαμβανο μενοι εργαζο μενοι, ενημερώ νονται για τον Κώ δικα την ημε ρα της 

προ σληψης. Όταν τυγχα νουν εφαρμογη ς νομοθετικε ς και κανονιστικε ς διατα ξεις που 

ει ναι πιο περιοριστικε ς απο  τα οριζο μενα στον Κώ δικα η  στις πολιτικε ς μας, οι εν λο γώ 

διατα ξεις υπερισχυ ουν. 

 

Απορίες σχετικά με τον Κώδικα ή καταγγελίες παραβίασης  

Σχετικα  με τον Κώ δικα Δεοντολογι ας, οι εργαζο μενοι μπορου ν να λυ νουν τις απορι ες τους 

απευθυνο μενοι στη Διοι κηση της Εταιρει ας η  στους προι σταμε νους τών τμημα τών. Οι 

σχετικε ς ερώτη σεις μπορου ν να υποβληθου ν και προς τη Νομικη  Συ μβουλο της 

Εταιρει ας: Λητώ  Ζαζοπου λου – 2103610287 – lito@zazopoulou.gr.  


